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Ρόδος, Παρασκευή 18.05.2018  

 

1. Παρέμβαση Ι - Τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης Πράξεων Κρατικών 
Ενισχύσεων στο πλαίσιο της πρόσκλησης «ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ» με Κωδικό ΟΠΣ 2076, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» 

 
Εκδόθηκε η με ΑΠ ΕΥΔΕ-ΕΤΑΚ 1652/08.05.2018 Απόφαση της Γενικής Γραμματέως Έρευνας 

& Τεχνολογίας με θέμα: Τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης Πράξεων Κρατικών Ενισχύσεων 
στο πλαίσιο της πρόσκλησης «ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ» με Κωδικό ΟΠΣ 2076, 
στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» 
(ΑΔΑ:ΩΒ944653ΠΣ-ΕΥΑ). 

 
Η ανωτέρω οριστική απόφαση ένταξης αφορά σε Πρώτη (1η) τμηματική ένταξη 116 

ερευνητικών έργων της Παρέμβασης Ι. 
 
Οι δικαιούχοι των επιπλέον εκατόν δέκα έξι (116) ερευνητικών έργων/πράξεων της 

Παρέμβασης Ι, τα οποία εντάσσονται με την Τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης, δύνανται να 
υποβάλουν ένσταση κατά της ανωτέρω απόφασης, οι οποίες θα εξεταστούν σύμφωνα με την 
ενότητα Ι.1.10.4 – ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ της Αναλυτικής Πρόσκλησης της Δράσης. 

 
Ο επιστημονικός υπεύθυνος ή ο συντονιστής (ο οποίος είναι και υπεύθυνος για την υποβολή 

της Αίτησης Χρηματοδότησης στο ΠΣΚΕ) έχει δικαίωμα άπαξ υποβολής ένστασης, ηλεκτρονικά 
(μέσω ΠΣΚΕ) προς την ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ, κατά της απόφασης ένταξης, εντός αποκλειστικής 
προθεσμίας είκοσι (20) ημερολογιακών ημερών, από την επομένη της έκδοσης της απόφασης 
ένταξης, δηλαδή μέχρι την 29.05.2018 σημειώνεται ότι το πληροφοριακό σύστημα παραμένει 
ανοικτό μέχρι τα μεσάνυχτα. 
 
 Σχετικές αναρτήσεις σε ιστοσελίδες: 

της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ 

της ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ 

  
 Σχετικά αρχεία: 

Τροποποίηση της απόφασης 
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 2. Παράταση της προθεσμίας υποβολής των δικαιολογητικών ένταξης στη Δράση 

«Ενίσχυση της Αυτοαπασχόλησης Πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης - Β 

Κύκλος» για την 1η περίοδο υποβολής 

 

Ανακοινώθηκε η παράταση της προθεσμίας υποβολής του φακέλου με τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά Ένταξης του Παραρτήματος IV της Αναλυτικής Πρόσκλησης της Δράσης «Ενίσχυση 
της αυτοαπασχόλησης πτυχιούχων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης - Β Κύκλος» για την πρώτη (1η) 
περίοδο υποβολής.  
 

Για την Κατηγορία Δικαιούχων Α η προθεσμία παρατείνεται έως την Πέμπτη 07 Ιουνίου 2018. 
 
Για την Κατηγορία Δικαιούχων Β η προθεσμία παρατείνεται έως την Παρασκευή 25 Μαΐου 

2018. 
 

Ο φάκελος των δικαιολογητικών θα υποβληθεί στην έδρα του εταίρου του ΕΦΕΠΑΕ, ανάλογα 
με την περιφέρεια υλοποίησης του επιχειρηματικού σχεδίου. 
 

Δείτε εδώ τη σχετική απόφαση.  

  

 
Για την ΑΝ.ΔΩ Α.Ε  

 

Τμήμα Τεχνικής Στήριξης ΟΤΑ  

Τηλ. 2241075323 (εσωτ. 12)  
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